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#  Χαράλαμπος  Φωσκολάκης   ,  Μέλος
Διοικητικού Συμβουλίου των PHAEA

Στην ημερίδα με τίτλο :  «Ηράκλειο , κτίζοντας ένα βιώσιμο και αειφόρο
Τουριστικό Προορισμό.  Πρωτοβουλίες  και  καλές  πρακτικές  σε  Τοπικό
επίπεδο.» που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023 από τον ΑΟΤΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΕ  και  τον  Δήμο  Ηρακλείου  ο  Χαράλαμπος  Φωσκολάκης   ,  Μέλος
Διοικητικού Συμβουλίου των PHAEA  στην ομιλία του «Βιωσιμότητα, το μεγάλο
στοίχημα για την Οικονομία της Φιλοξενίας- Ολιστικές προσεγγίσεις και καλές
πρακτικές στα PHAEA» ανέφερε ότι :

«Η Βιωσιμότητα, πέρα από τη ηθική και δεοντολογική προσέγγιση, είναι πλέον
κυρίαρχο θέμα για την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων για το παγκόσμιο
τουρισμό  και  αναδεικνύεται  σαν  βασικός  πυλώνας  για  την  Οικονομία  της
Φιλοξενίας  και  για  τη  μετάβαση  σ’  ένα  βιώσιμο  τουριστικό  προϊόν.

Οι  ξενοδοχειακές  επιχειρήσεις  στις  οποίες  δραστηριοποιούμαστε  μπορούν  να
πρωταγωνιστήσουν σ’ αυτή τη μετάβαση, σε μια κοινή προσπάθεια μαζί με όλους
τους  εμπλεκόμενους,  για  ένα  βιώσιμο  τουριστικό  προϊόν  που  ενισχύει  την
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ποιότητα ζωής των κατοίκων των προορισμών, συμβάλει στη  πράσινη μετάβαση
και διασφαλίζει μοναδικές εμπειρίες για τους επισκέπτες μας.

Για  τα  PHAEA,  η  βιωσιμότητα  είναι  βασική  μας  αξία,  μέσα  από  τον  οποία
σχεδιάζουμε τη στρατηγική μας και αναπτύσσουμε την εταιρία μας.

«Μένοντας  πιστοί  στο  όραμά  μας,  να  τονίζουμε  την  ουσία  της  Ελληνικής
φιλοξενίας,  σχεδιάζοντας εμπειρίες που τρέφουν τις ψυχές των ανθρώπων με
ιστορίες που γιορτάζουν μια πιο αληθινή και διαχρονική Ελλάδα.

Επαναπροσδιορίζοντας  τη  πολυτέλεια  που  προσφέρουμε  στα  ξενοδοχεία  μας,
πρεσβεύοντας ότι αυτή βρίσκεται στο αυθεντικό και είναι ένα μοναδικό προνόμιο
να προσφέρεται μέσα από τη φροντίδα για τους ανθρώπους και το πλανήτη μας.

Η Διοίκηση της Εταιρίας μας, μαζί με όλους τους ανθρώπους μας αρωγούς και
μέσω της Επιτροπής Βιωσιμότητας της Εταιρίας μας παρακολουθούμε μεθοδικά
όλους τους τομείς που αναφέρεται η βιωσιμότητα, βάζοντας στόχους, κρατώντας
αναλυτικά δεδομένα και αξιολογώντας τα αποτελέσματα για τη διαρκή πρόοδο
μας.

Σημαντικές παρεμβάσεις, έργα και δράσεις που εντάσσονται στις πολιτικές μας,
έχουν  να  κάνουν  αρχικά  με  το  περιβάλλον,  με  σημαντικές  μειώσεις  στις
καταναλώσεις ενέργειας και νερού, διαχείριση των απορριμμάτων και δραστική
μείωση των, ανακύκλωση υλικών κ.α

Επίσης σημαντικές  δράσεις  που αποσκοπούν στην ευρύτερη κοινωνία  και  στο
ανθρώπινο δυναμικό μας, συνεχιζόμενη αύξηση σε αγορές τοπικών προϊόντων,
δωρεές σε φορείς και συνεργασίες και συνέργειες με φορείς για θέματα κοινού
ενδιαφέροντος.

Τέλος ανάπτυξη καινοτόμων και εμβληματικών έργων όπως

Phaea  Farmers.  Μέλη  του  προσωπικού  των  ξενοδοχείων  οι  οποίοι
καλλιεργούν  ιδιόκτητες  γαίες,  με  υποστήριξη  και  εκπαίδευση  από
συνεργαζόμενους με την εταιρία μας επιστήμονες, παράγουν βιώσιμα και
βιολογικά  προϊόντα,  τα  οποία  στη  συνέχεια  αγοράζονται  από  τα
ξενοδοχεία  μας  σε  προνομιακές  τιμές  για  τους  παραγωγούς.
Ολιστική  βιώσιμη  διαχείριση  εδαφών των ξενοδοχείων,  με  οργανικούς
κήπους,  βότανα  και  μποστάνια  οπωροκηπευτικών,  τα  οποία  παράγουν



βιώσιμα και βιολογικά βρώσιμα προϊόντα, τα οποία καταναλώνονται στα
εστιατόρια των ξενοδοχείων.
Phaea Plan Bee. Στο πλαίσιο της προστασίας των επικονιαστών και πιο
συγκεκριμένα των μελισσών έχουν εγκατασταθεί κυψέλες στα ξενοδοχεία
μας,  με  την  απαραίτητη  φροντίδα  και  επιτήρηση  και  οργανώνονται
εκδηλώσεις τρύγου του μελιού και άλλες δραστηριότητες που έχουν να
κάνουν με τη μέλισσα και το μέλι, εντός των ξενοδοχείων.
Όλα τα ανωτέρω, μαζί και πολλές άλλες εκδηλώσεις και δράσεις σε σχέση
με τη τοπική μας γαστρονομία και το πολιτισμό μας, μετατρέπονται σε
ατέλειωτες  και  μοναδικές  εμπειρίες  τις  οποίες  έχουμε  τη  χαρά  να
προσφέρουμε στους φιλοξενούμενους μας.»


